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ATA DA DÉCIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte de outubro de dois mil 
e vinte e cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 

 
 
Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Sexta Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela 
Vieira Lara. Aberto os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 
Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Ana 
Rosa Barbuio, Maria de Castro, Erom da Silva, Clarice Correa Paula Alves, 
Guido Prearo, Maria Helena Balini Zampronho e Irma Gonçalves Valente. 
Logo após, o Segundo Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº 146/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 020/25, que dispõe sobre a criação de vagas para cargos 
de provimento efetivo e dá outras providências, sendo 1 vaga para o cargo de 
Orientador Socia, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
pareceres; 2)- Projeto de Lei nº 104/25, de autoria do Sr. Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, que concede o Título de Utilidade Pública Municipal à 
Associação de Pais e Mestres da Escola Técnica Estadual “Manoel dos Reis 
Araújo”, e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 



 

2 
 

Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 3)- Ofício nº 144/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 105/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 23.000,00, em favor 
do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, alterando Emenda 
Impositiva destinada pelo ex-vereador Lucas Comin, para atendimento de 
investimentos da Associação dos Agentes Ecológicos, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 145/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 106/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
806.000,00, em favor do Instituto de Previdência, para custeio de despesas na 
execução de serviços necessários a continuidade dos serviços da entidade, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Projeto de Lei nº 107/25, de 
autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a 
instituição do Programa de Vacinação Domiciliar para Pessoas com Transtorno 
do Espectro Autista – TEA, no Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá 
outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 6)- Projeto de Lei nº 108/25, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, que concede o Título de Utilidade Pública Municipal à Associação dos 
Produtores Artesanais e Artesãos Santa-ritenses - APAAS, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 7)- Requerimento n° 039/25, de autoria dos Senhores Vereadores Flávio 
Roberto Peron e Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando providências por parte do 
Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 
Departamento responsável para que providencie as seguintes informações: I) 
Relação de todos os componentes cargos de confiança da administração 
municipal com as seguintes informações Nome – Função e departamento que 
está lotado e referencia correspondente ao cargo que ocupa; II) Cópia dos 
Holerites de todos os componentes cargos de confiança da administração 
municipal do período de Janeiro à Setembro, pois o que consta no “Portal da 
Transparência” constam “valor bruto” – “Descontos” e “valor Liquido”, essa 
solicitação se faz necessária pois os valores líquidos destoam das referências, 
podendo estar recebendo vantagens indevidas. Submetido a discussão e 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 8)- 
Indicação nº 139/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silve e 
Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através 
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do departamento jurídico, faça estudos necessários para possibilidade de 
concessão de desconto no IPTU aos munícipes que adotarem animais, 
conforme Anteprojeto anexo; 9)- Indicação nº 139/25, de autoria do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através 
do departamento competente, estude a possibilidade de providenciar decoração 
natalina, com enfeites e iluminação temática, na principal via e na Praça do 
Distrito de Santa Cruz da Estrela, durante o período que antecede as 
celebrações de fim de ano; 10)- Indicação nº 141/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Fernando Borges e Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Prefeito 
Municipal, a especial atenção, no sentido de que seja feita a reposição dos 
profissionais dentistas que atendiam no Centro Odontológico que se 
aposentaram recentemente, por meio de convocação de concursados, 
considerando a importância da manutenção e continuidade dos atendimentos 
odontológicos à população de nosso município; 11)- Ofício nº. 021/25, de 
autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
referente ao pagamento da parcela n° 98 de 200 meses do contrato firmado 
com a Prefeitura Municipal. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Kleber Alessandro 
Borotto, Flávio Roberto Peron, Renata Cristiana Barioni Bonifácio, Dr. Fábio 
Gusman Palhares e Gilberto Bentlin Junior. Ninguém mais desejando fazer uso 
da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: 
1)- Projeto de Resolução nº 011/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro, a “Semana de Conscientização Animal” e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 
Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores para a 30ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 020/25 e 
Discussão e Votação Única Dos Projetos de Leis nºs 104 à 108/25, e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida 
à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em:  03 de novembro de 2025. 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
Ver. Fernando Borges                           Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                         2ª Secretária 
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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

20/10/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 146/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 020/25, que dispõe sobre a criação de vagas para cargos 
de provimento efetivo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 104/25, de 
autoria do Sr. Vereador Kleber Alessandro Borotto, que concede o Título de Utilidade 
Pública Municipal à Associação de Pais e Mestres da Escola Técnica Estadual 
“Manoel dos Reis Araújo”, e dá outras providências; Ofício nº 144/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 105/25, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
R$ 23.000,00, em favor do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, 
alterando Emenda Impositiva destinada pelo ex-vereador Lucas Comin, para 
atendimento de investimentos da Associação dos Agentes Ecológicos; Ofício 
nº 145/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
106/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 806.000,00, em favor do Instituto de Previdência, 
para custeio de despesas na execução de serviços necessários a continuidade 
dos serviços da entidade; Projeto de Lei nº 107/25, de autoria da Sra. Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a instituição do Programa de 
Vacinação Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista – 
TEA, no Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 108/25, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior, que 
concede o Título de Utilidade Pública Municipal à Associação dos Produtores 
Artesanais e Artesãos Santa-ritenses - APAAS, e dá outras providências; 
Requerimento n° 039/25, de autoria dos Senhores Vereadores Flávio Roberto Peron e 
Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento 
responsável para que providencie as seguintes informações: I) Relação de todos 
os componentes cargos de confiança da administração municipal com as 
seguintes informações Nome – Função e departamento que está lotado e 
referencia correspondente ao cargo que ocupa; II) Cópia dos Holerites de todos 
os componentes cargos de confiança da administração municipal do período de 
Janeiro à Setembro, pois o que consta no “Portal da Transparência” constam 
“valor bruto” – “Descontos” e “valor Liquido”, essa solicitação se faz 
necessária pois os valores líquidos destoam das referências, podendo estar 
recebendo vantagens indevidas; Indicação nº 139/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Everton Cavalheiro Silve e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do departamento jurídico, faça estudos 
necessários para possibilidade de concessão de desconto no IPTU aos 
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munícipes que adotarem animais, conforme Anteprojeto anexo; Indicação nº 
139/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que através do departamento competente, estude a possibilidade 
de providenciar decoração natalina, com enfeites e iluminação temática, na 
principal via e na Praça do Distrito de Santa Cruz da Estrela, durante o período 
que antecede as celebrações de fim de ano; Indicação nº 141/25, de autoria dos 
Senhores Vereadores Fernando Borges e Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao 
Prefeito Municipal, a especial atenção, no sentido de que seja feita a reposição 
dos profissionais dentistas que atendiam no Centro Odontológico que se 
aposentaram recentemente, por meio de convocação de concursados, 
considerando a importância da manutenção e continuidade dos atendimentos 
odontológicos à população de nosso município; Ofício nº. 021/25, de autoria do 
Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente 
ao pagamento da parcela n° 98 de 200 meses do contrato firmado com a 
Prefeitura Municipal. 
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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
20/10/2025 

ORDEM DO DIA: 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Resolução nº 011/25, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro, a “Semana de Conscientização Animal” e dá outras providências. 
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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia vinte de outubro 

de dois mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência do Sr. Vereador 

Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte 

horas e vinte minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Trigésima Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora 

Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 

Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 

Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 2º Secretário, Ver. José Jerônimo 

Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 

Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 

Complementar nº 020/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá outras 

providências, sendo 1 vaga para o cargo de Orientador Social. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira Votação. 

Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 104/25, de autoria do Sr. 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, que concede o Título de Utilidade Pública 

Municipal à Associação de Pais e Mestres da Escola Técnica Estadual “Manoel 

dos Reis Araújo”, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei 

nº 105/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 

abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 23.000,00, em favor 

do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, alterando Emenda 
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Impositiva destinada pelo ex-vereador Lucas Comin, para atendimento de 

investimentos da Associação dos Agentes Ecológicos. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- 

Projeto de Lei nº 106/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 

806.000,00, em favor do Instituto de Previdência, para custeio de despesas na 

execução de serviços necessários a continuidade dos serviços da entidade. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 5)- Projeto de Lei nº 107/25, de autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a instituição do Programa de Vacinação 

Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA, no 

Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 6)- Projeto de Lei nº 108/25, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin 

Junior, que concede o Título de Utilidade Pública Municipal à Associação dos 

Produtores Artesanais e Artesãos Santa-ritenses - APAAS, e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

convocou os Srs. Vereadores para a 17ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

03 de novembro, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual 

foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de 

novembro de 2025. 

 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges                       Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                               2ª Secretária 
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30ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 20/10/2025  
 
 
ORDEM DO DIA 

 
 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 020/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá 
outras providências, sendo 1 vaga para o cargo de Orientador Social. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 104/25, de autoria do Sr. Vereador Kleber Alessandro Borotto, que 
concede o Título de Utilidade Pública Municipal à Associação de Pais e Mestres 
da Escola Técnica Estadual “Manoel dos Reis Araújo”, e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 105/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 23.000,00, em favor do Departamento de Agricultura e Meio 
Ambiente, alterando Emenda Impositiva destinada pelo ex-vereador Lucas 
Comin, para atendimento de investimentos da Associação dos Agentes 
Ecológicos; Projeto de Lei nº 106/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 806.000,00, em favor do Instituto de Previdência, para custeio de 
despesas na execução de serviços necessários a continuidade dos serviços da 
entidade; Projeto de Lei nº 107/25, de autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a instituição do Programa de Vacinação 
Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA, no 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; Projeto de 
Lei nº 108/25, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior, que concede o 
Título de Utilidade Pública Municipal à Associação dos Produtores Artesanais 
e Artesãos Santa-ritenses - APAAS, e dá outras providências. 
 
 
 

 


